



BĚLŠTÍ RADNÍ INFORMUJÍ

Číslo 33

Bělá nad Radbuzou dne 7. března 2006

Vážení spoluobčané,
třiatřicáté číslo zpravodaje Vám přináší informace důležité, úsměvné, snad i trochu zajímavé. Věříme, že ho dočtete až do konce.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Zastupitelstvo 25. ledna 2006

schvaluje:

- Návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2006 o volném pohybu psů a jiného zvířectva na veřejných prostranstvích v Bělé nad Radbuzou a spádových obcích k zajištění místních záležitostí veřejného pořádku.
- Prodej pozemků 1709/2 a 1709/3 pod plynovou regulační stanicí Západočeské plynárenské a.s. za celkovou cenu 1.040,- Kč dle znaleckého posudku.
- Prodej stavební parcely č. 234 o výměře 254 m² a zahrady č. 61/2 o výměře 250 m² za úhrnnou cenu 50.000,- Kč Petře Vošické, bytem Za Pivovarem 77, Bělá nad Radbuzou.
- Zápis o vyřazení předmětů postupné spotřeby v používání z inventury předložený ředitelem ZŠ Miroslavem Novým. Jedná se o dvě kuchyňské linky a dva sporáky v užívání od 1. 9. 1977 ve cvičné kuchyňce ZŠ.
- Návrh Hlavní inventarizační komise na odepsání dlužného nájemného zemřelých Pustovojtové Jany – 29.506,50 Kč, Šebka Miloše – 2.076,- Kč, Kůgela Tomáše – 1.928,- Kč, Kukulíkové Alžběty – 1.304,- Kč, Čičmance Jana – 4.823,- Kč a Denka Rostislava – 18.328,- Kč, celkem 57.965,50 Kč s tím, že bude zkoumán způsob vymáhání dluhů na pozůstalých a pověřuje tímto tajemníka MÚ Bělá nad Radbuzou Pavla Votrubu.

POHYB PSŮ A JINÉHO ZVÍŘECTVA NA VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍCH

Zastupitelstvo města schválilo na svém zasedání dne 25. ledna 2006 Obecně závaznou vyhlášku města Bělá nad Radbuzou číslo 1/2006 o pohybu psů a jiného zvířectva na veřejných prostranstvích v Bělé nad Radbuzou a spádových obcích k zajištění místních záležitostí veřejného pořádku. Místní vyhláška je plně v souladu s ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a zákona č. 246/1992 Sb. o ochraně zvířat proti týrání. Město touto vyhláškou stanovilo povinnosti k zajišťování udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, k ochraně životního prostředí a zeleně v zástavbě.

Veřejným pořádkem se rozumí stav, kdy je zaručeno klidné a spokojené soužití všech osob při respektování subjektivních práv a povinností, nedotknutelnost osob a soukromí osob a ochrana jejich zdraví a majetku.

Veřejným prostranstvím pro účel vyhlášky jsou místní komunikace, náměstí, chodníky, veřejná zeleň a další prostory přístupné každému bez omezení, sloužící obecnému užívání a bez ohledu na vlastnictví těchto prostor.

Psi se mohou na veřejném prostranství pohybovat pouze v doprovodu svého majitele či osoby, která je má v držení, vždy na vodítku. Chování psů musí být uvedenou osobou usměrnováno tak, aby nenarušovalo veřejný pořádek. Tato osoba odpovídá za odstranění případného znečištění veřejného prostranství tímto psem, a to bez zbytečného odkladu. Ostatní zvířata se mohou pohybovat na veřejném prostranství jen v nejnútnejší míře po dobu nezbytně nutnou pod dozorem odpovědné osoby. Tato osoba odpovídá za odstranění případného znečištění veřejného prostranství těmito zvířaty, a to bez zbytečného odkladu.

Volné pobíhání psů a jiných domácích a hospodářských zvířat je nepřipustné!

Ustanovení této obecně závazné vyhlášky se nevztahují na použití služebního psa podle zvláštních právních předpisů a na osobu nevidomou či s těžkým zdravotním postižením pohybového nebo nosného ústrojí, či na osobu, které byl přiznán III. stupeň mimořádných výhod podle zvláštního právního předpisu.

Věříme, že všichni držitelé psů a chovatelé drobného hospodářského zvířectva budou vyhlášku respektovat a nebudou se zbytečně vystavovat sankcím.

POLICIE VARUJE SENIORY



Za uplynulé tři roky šetřila domažlická policie několik případů podvodného jednání vůči seniorům, převážně šlo o krádeže finančních hotovostí. Pachatelé těchto činů si vybírají zejména starší a invalidní občany, neboť využívají jejich přílišné důvěřivosti a snížené fyzické obratnosti. Ve většině šetřených případů pachatelé kontaktovali seniory v rodinných domcích v menších městech nebo na vesnicích. Pachatelé mají velice vlídné a zdvořilé vystupování, čímž si získají důvěru. K tomu, aby se dostali do Vašeho obydlí, používají různé záminky. Např. žádají o sklenici vody, nutně si potřebují zatelefonovat, nabízejí k prodeji různé věci za výhodnou cenu, požadují zaplatit dluh za člena rodiny, nabízejí provedení různých služeb jako čištění peří či broušení nožů. Fantazie podvodníků nezná hranice.

V letošním roce šetřili policisté několik případů, kde pachatelé použili záminku, která se v minulosti dosud nevyskytovala. Neznámá žena se vydávala za pracovníci elektráren a tvrdila, že jde poškozeným vrátit přeplatek za odběr elektřiny. Pod touto záminkou ji poškození vpustili do domu. Zde je žena požádala, aby jí rozměnili pětistovčovou bankovku. Poškození jí chtěli vyhovět a ze svých úspor donesli drobnější bankovky. Pachatelka poté odešla do svého vozu pro údajný doklad pro odebrání levnější energie, ale již se nevrátila. Poškození záhy zjistili krádež svých úspor. Tímto způsobem byly okradeny čtyři ženy ve věku 83, 84 a 86 let, které přišly celkem o 180 000 korun. Poškozených je ale mnohem víc, ne každý věc oznámí policii.

Po pachatelích těchto krádeží policie většinou jen marně pátrá, neboť od poškozených nezíská dostatek údajů k popisu pachatelů a krádeže jsou mnohdy oznámeny s časovým odstupem. Buďte opatrní, nepouštějte neznámé lidi do svého obydlí a pamatujte, že veškeré přeplatky za plyn či elektřiku jsou zasilány poštou. V případě, že Vás bude kontaktovat podezřelá osoba, ihned věc oznámte na policii, volat můžete na bezplatnou linku 158.

por. Mgr. Petra Srnková
Policie ČR, Okresní ředitelství Domažlice

KDO PŘIŠEL, VIDĚL, KDO NE, AŤ SI NECHÁ VYPRÁVĚT A PŘIJDE TŘEBA PŘÍŠTĚ

Kdo přišel a viděl, bude dlouho vzpomínat. Na fotbalovém plese, který se konal 18. února, bylo k vidění nejen vystoupení našich bělských mažoretek, ale i mažoretů.

Jistě s námi souhlasíte, že je moc fajn, když máme skoroprofesionálky, křehké, ladné a půvabné mažoretky. Znalec ale ocení i mohutné a líbivé mažorety, bobánky, jak je pojmenovala jejich trenérka paní Mirka Burdová. Ti při své premiéře dokázali zvednout ze židlí návštěvníky plesu a na své vystoupení přilákali i šedesát diváků, kteří přišli na ples jenom proto, aby je viděli. Ke cti 6 účinkujících (Miroslav Burda, Arnošt Dvořák, Petr Lang, Aleš Pangrác, ing. Libor Picka a Mikuláš Pustovojt) je nutno podotknout, že přesně podle pokynů zkušené trenérky měli úsměv od ucha k uchu a jejich „vrtění pozadím“ bylo neodolatelné. Nic nevádí, že všichni dohromady váží 700 kilo, protože mají švih a smysl pro krásno a eleganci. Jelikož se jejich vystoupení líbilo a fotografie a články zaplnily i noviny, může se stát, že jejich první vystoupení nebylo i vystoupením posledním (Aleš Pangrác přijel na otočku z dějiště olympiády). Bobánci se přiznali, že celý výkon od nich požadoval dost úsilí a odvahy, ale „zmákli“ vše na jedničku.

A děvčata? Mažoretky předvedly, jako vždy, precizní výkon. Šlapalo jim to přesně v rytmu, úsměvy zářily do všech stran a sklidily zaslužený aplaus. Možná to nevíte, ale bělské mažoretky velice často vystupují mimo Bělou na plesech či při jiných slavnostních událostech. Samozřejmě, že prezentují svoje umění, reprezentují sebe, ale i naše město. Zaslouží si naše uznání a poděkování.

NÁŠ ČLOVĚK V TURÍNĚ

Tento titulek jsme si vypůjčili z Domažlického deníku. Ti z nás, kteří noviny denně odebírají, už ví, o čem bude řeč a o koho jde.

Opravdu je tomu tak. Bělský občan, student vysoké školy pan Aleš Pangrác byl členem týmu, který se stal o naše vrcholové sportovce na XX. zimních olympijských hrách v italském Turínu. Pečoval také o významné osoby a celebrity. Jeho každodenní články v Domažlickém deníku nám poskytovaly takové neformální informace z jejich běžného života, které bychom se jinak těžko dozvěděli.

Jsme rádi, že město Bělá nad Radbuzou mělo svého člověka u tak významné události, jakou olympijské hry jsou (podobně zabezpečoval naše sportovce i na letní olympiádě v Aténách), a dobře nás reprezentoval.

POPLATKY ZE PSŮ - DO 31. BŘEZNA 2006

Upozorňujeme majitele psů, že jsou povinni sami na městském úřadě nahlásit, pokud už psa nemají (z důvodu úhynu, utracení, darování apod.). Jinak od nich bude poplatek i nadále vymáhán včetně sankcí.



NEBUĎTE LÍNÍ – TŘÍDĚTE ODPAD!

Našemu městu byly v loňském roce poskytnuty sběrné nádoby na vytríděné složky odpadů v rámci projektu, který realizuje společnost EKO-KOM a Plzeňský kraj. Bělá nad Radbuzou obdržela 7 kontejnerů na papír, 1 kontejner na sklo a 1 na plast. Došlo tak k navýšení barevných sběrných nádob na využitelné složky komunálních odpadů.

Cílem projektu je zvýšení množství vytríděných odpadů a obalů – papíru, skla, plastů a nápojového kartonu v území kraje. Třídění odpadů přispívá k ochraně životního prostředí a šetří cenné zdroje surovin. Všechny vytríděné odpady, které občané (a v případě smlouvy s obcí či svazovou společností pak i podnikatelé) vhodí do modrého kontejneru na papír a karton, do žlutého kontejneru na plasty či zeleného kontejneru na sklo, jsou odváženy svazovou společností na tzv. "dotřídňování linky", kde se roztřídí na jednotlivé druhy (např. u papíru), slisují do balíků a poté putují do zpracovatelských závodů, v kterých jsou přetvářeny na suroviny a následně na nové výrobky.

Ze starého papíru tak vznikají například noviny či knihy, z plasty např. umělé vlákno ze kterého se šijí záclony či bundy, a ze skla vznikají nové láhve na nápoje.

Odpady jsou opravdu využívány, velmi však záleží v jaké kvalitě a čistotě jsou shromažďovány právě do barevných nádob. Když neukázněný občan vhodí např. do modrého kontejneru na papír zbytek nápojového kartonu od mléka, které se v kontejneru vylije na ostatní papír či karton, je tento potenciálně velmi dobře využitelný papír znehodnocený, nedá se dále využít a nezbývá ho než odstranit například tím, že se odveze na skládku odpadů.

Je tedy na nás samotných, jak odpady třídíme = zda třídíme odpady správně. V území našeho kraje a celé republiky probíhá kampaň, která má veřejnost informovat o tom jak odpady správně třídít, a přesvědčit ji, aby třídila. Třídění odpadů je prostě správná věc a naše město ji podporuje a i nadále podporovat bude.

Každý občan je dle vyhlášky města Bělá nad Radbuzou č. 2/2001 povinen odpady třídít a odděleně shromažďovat na místech k tomu určených. Těmito místy jsou právě barevné nádoby na papír, sklo či plasty. Znamená to, že čistý neumaštěný papír či karton vhazujeme pouze a jen do modrých nádob na papír, veškeré plasty do žlutých nádob na plasty a sklo, hlavně nápojové sklo a např. sklenice od kompotů a zavařenin, do zelených nádob na sklo. Do nádob na směsný komunální odpad vhazujeme ten odpad, který nelze dále využít, jako je mastný papír a ostatní znečištěné obaly nebo porcelán. Třídění odpadů je pro naše město rovněž ekonomické. Tím, že je Bělá nad Radbuzou zapojena do systému EKO-KOM, který je postaven na zpětném odběru obalových odpadů, dostáváme ze systému za množství vytríděného papíru, skla či plastů v barevných nádobách finanční odměny. Samozřejmě čím více je tohoto vytríděného odpadu, tím jsou odměny vyšší. V rámci rozpočtu města jsou tyto prostředky využívány opět při zabezpečení systému odpadového hospodářství. Naopak za likvidaci odpadu v nádobách na směsný komunální odpad (popelnice, odpadkové koše) musíme platit nemalé finanční prostředky. I z tohoto pohledu je třídění odpadů pro město výhodné. A jestliže je něco výhodné pro město, je to rovněž výhodné i pro jeho obyvatele.

Informace o správném třídění odpadů můžete získat na internetových stránkách www.jaktridit.cz. Zde se dozvíte jak odpady správně třídít a další zajímavosti.

Určitě budete souhlasit s názorem kampaně na podporu třídění odpadů v našem kraji, že třídění odpadů je jedna z mála věcí, kterou pro životní prostředí může udělat každý z nás bez ohledu na věk či pohlaví. A proto nebuďte líní, tříděte odpad, tříděte ho správně – má to smysl!

Starosta města ing. Libor Picka

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY JEZDÍCÍ MĚSTSKÝM AUTOBUSEM

Od 1. dubna 2006 na náš ranní spoj v 6:50 hod. z Bělé do Hostouně nebude navazovat v Hostouni spoj ČSAD do Horšovského Týna. Důvodem je přestavba mostu za křižovatkou Bělá - Hostouň - Horšovský Týn, která potrvá do července 2006.

JSME NA PRAHU ...

... roku 2006 a jak si jej představujeme? Asi většina z nás jako úspěšný, nejen v zaměstnání, ale zejména v rodině a též v uspokojivém zdraví. A co naše okolí, celá obec, městečko? Současná doba je, bohužel, právě k těmto subjektům nevšímavá, jsme příliš zahleděni každý sám do sebe. Mám k tomu několik poznámek:

- Chvályhodná snaha zastupitelstva ohledně restaurování barokního mostu se zřejmě minula účinkem, protože i přes nově vydlážděnou mostovku je tato již z jedné strany poničena - komu přispívá též okolnost, že se přes ni jezdí motorovými vozidly.
- Obec vybuďovala pro veřejnost a hlavně pro mladou generaci víceúčelové hřiště, velmi hezké (a doufejme, že bude také hodně využívané) za asi 12 mil. Kč. Ale když chodím skoro denně pro obědy do školní jídelny, tak si říkám, že budou muset naši zastupitelé myslet při sestavování rozpočtu také na opravu podezdívky ZŠ.
- Připomínám slib daný zastupitelstvem v loňském roce ohledně vybudování sběrného dvora, jeho uskutečnění by rozhodně přispělo k většímu pořádku v obci.
- Na akci „Čistá Radbuza“ již zřejmě město přispělo také významnou finanční částkou - ale zatím se nic neděje - pohled z lávky na Radbuzu (u hřiště) to dosvědčuje. Nebo se snad tato akce vůbec netýká vyčištění koryta Radbuzy?

To jsou podle mého názoru důležité věci, které by měly být zohledněny v rozpočtu na rok 2006. Velmi mě znepokojuje také stav bytových budov patřících obci, nejen panelových, ale i cihelných. Týká se to jak opláštění, tak i střech. Aby bylo možné v budoucnu tento stav zlepšit, je nutno soustředit na opravy peníze. U panelových domů (snad) bude možné očekávat nějaké prostředky z fondů EU, kdežto u staré cihlové zástavby si asi bude muset obec pomoci sama. Už před rokem jsem navrhoval, aby byly vedeny platby za nájemné (bez služeb) na speciálním účtu. Zdá se mi, že výdaje na běžné opravy bytových jednotek jsou v porovnání s vybraným nájemným hluboko podceněny.

Závěrem chci říci, že bude-li naše pohraničí hezké a přičiníme-li se, zůstane i české!

Jménem Klubu českého pohraničí přeji všem ženám k Mezinárodnímu dni žen hodně zdraví.

Bohumír Novotný

CENÍK ZA PRONÁJEM NOVÉHO VÍCEÚČELOVÉHO SPORTOVIŠTĚ

Všímaví občané jistě zjistili, že několikrát v týdnu svítí nad hřištěm základní školy umělé osvětlení, které je vidět nejen z každého koutu města, ale i z dalekého okolí. Daří se tak naplňovat záměr, aby moderní a špičkové hřiště bylo permanentně v provozu a nestalo se jenom „chloubou“.

Ceny za sportoviště		šatny a sprchy	umělé osvětlení
fotbalový zápas	2 000,-- Kč	400,-- Kč	100,-- Kč/hod
fotbalový trénink	1 000,-- Kč/hod	400,-- Kč	100,-- Kč/hod
atletická dráha, sektory pro skoky a vrhy	100,-- Kč/hod	400,-- Kč	100,-- Kč/hod
tenisový kurt, volejbal	100,-- Kč/hod	100,-- Kč	100,-- Kč/hod

Informace na tel. 723 529 031, 602 372 495, e-mail: start.belanr@seznam.cz, www.sweb.cz/start.belanr/.

Na hřišti je i prostor pro sportování veřejnosti. Domníváme se, že ceny za pronájem jsou přijatelné. Nechceme horentním způsobem vydělávat, našim přáním je, aby hřiště bylo co nejvíce využíváno.

BŘEZEN V KNIHOVNĚ

V rámci akce Březen - měsíc internetu nabízí Městská knihovna Bělá nad Radbuzou školení pro začátečníky (práce s počítačem, internet, e-mail) v úterý 14. a 28. března. Je třeba se domluvit předem, knihovna je otevřena v pondělí 13:00 - 16:00, ve středu 10:00 - 11:00 a 13:00 - 17:00, ve čtvrtek 13:00 - 16:00. Telefon 379 766 318.

KDYŽ SE ŘEKNE MASOPUST

Letošní období masopustního veselí skončilo a od prvních minut Popeleční středy začíná 40denní půst před Velikonocemi. Masopust však není typický český obyčej. Pojali jsme jej sice „za svůj“, ale jeho původ je jižněji. Slovo MASOPUST je odvozeno od slova KARNEVAL. Čtete správně. Slovo karneval pochází z latinského CARNE VALE, což znamená „maso, sbohem!“. Průvody v maskách byly oblíbené zejména v románských zemích už v dobách antických slavností. Vyvrcholením masopustu je masopustní úterý, kdy by vesnicemi měly procházet průvody maškar. Masopustní zábava končí přesně o půlnoci. Lidé věřili, že pokud budou tancovat přes půlnoc, objeví se mezi nimi ďábel.

Karnevaly v mateřské škole a ve školní družině

Že udržování masopustních tradic má své kouzlo, dokázala čtvrtěční akce. Patříčně vyzdobené prostory mateřské školy se hemžily pohádkovými postavičkami celé dopoledne. Děti si zaskotačily při oblíbené hudbě, absolvovaly několik veselých soutěží, kamarádům v ZŠ zpestřily průběh velké přestávky a rozverně masopustní písničky si s nimi zapívaly i kuchařky ve školní kuchyni. Masopustního řádění si užily také učitelky s uklízečkou. Jejich převleky televizních postaviček Teletubies byly kouzelné, chováním se velmi přiblížily svým svěřencům a navíc neprodyšné kostýmy působily jako „potní lázeň“. Na závěr akce se na všechny snesla obrovská sprcha papírových efektů a děti hledaly sladký poklad. Sice chvíli bez úspěchu, ale nakonec se za všeobecného veselí vše podařilo. Fotografie z akce budou k vidění v MŠ. Děkujeme všem, kteří se podíleli na jejím úspěšném průběhu.

Alena Konopová, Mateřská škola

Maškarnímu karnevalu v pátek 3. března předcházely 14denní přípravy, při kterých děti vyráběly pro rodiče pozvánky, pro sebe masky, do družiny výzdobu a velice se těšily, až si zadovádí ve vypůjčených nebo vyrobených kostýmech. Odpoledne se sešlo na desítku rodičů a u bohatých her, při kterých nechybělo ani vyhlášení nejlepších masek a rozdávání diplomů a medailí, panovala příjemná atmosféra. Zimu jsme vyhnali a nyní nezbývá než lákat jaro. Jak jinak než pásmem písniček a básniček v podání „družinových“ dětí. Ještě jednou děkuji rodičům, kteří si udělali čas a přišli se mezi nás podívat, a na další akci srdečně zveme i ty, kterým to tentokrát nevyšlo.

Alena Dolečková, Školní družina

V Újezdě řádily maškary

V sobotu 4. března se v místní kuželně děly věci. Krátce po poledni se odsud vyhrnulo asi 30 velkých i malých maškar, aby obešly celou ves a u každé chalupy svérázným způsobem oznámily, že už je konec masopustu a do Velikonoc se mají všichni pěkně postit. Za toto sdělení si leckde vysloužily odměnu, hlavně v podobě „lihového pohonu“, takže celá cesta probíhala značně vesele. K tomu přispěli jistě i muzikanti s harmonikou a bubnem. Akce skončila posezením na kuželně a všichni ji šťastně přežili.

KRÁTCE

*** Na veletrhu cestovního ruchu Regiontour 2006, který každoročně probíhá počátkem roku v Brně, zastupoval město náš starosta ing. Libor Picka. Samozřejmě měl s sebou propagační materiály a také nový prospekt „Po stopách zaniklých vsí Českého lesa - Domažlická část“.

*** Dne 28. ledna 2006 si přišli na své milovníci bílé stopy. Za krásného slunečného dne s modrou oblohou se uskutečnil lyžařský přejezd Českým lesem. Trať z Pivoně na Liščí Horu měřila 15 km, absolvovalo ji téměř 50 účastníků. Po dojezdu všichni přijali občerstvení. Akci pořádal Lyžařský oddíl TJ Start a běhští turisté.

*** Město se opět přihlásilo se svými internetovými stránkami do soutěže „Zlatý erb 2006“. Titulní stranu našich stránek, o které se stará knihovnice Marcela Bartoníčková, můžete spatřit na úřední desce. V loňském roce město Bělá nad Radbuzou v krajském kole vyhrálo, letos skončilo na třetím místě.

*** Do ankety o umístění dětského hřiště se sešlo celkem 16 anketních lístků. Pro sídliště Na Výsluní bylo 5 hlasů, pro sídliště Za Pivovarem 8 hlasů, pro Mlýnskou ulici u garáží 5 hlasů (někdo hlasoval pro více možností). Tuto otázku bude projednávat na svém zasedání zastupitelstvo města.

*** Ekonomický odbor Krajského úřadu Plzeňského kraje dokončil audit hospodaření Města Bělá nad Radbuzou za rok 2005. Bylo konstatováno, že nebyly zjištěny žádné závady, bylo postupováno v souladu s platnými předpisy.

*** V klubovně Orliků v budově školy bylo pořízeno nové osvětlení a provedeny nové rozvody elektřiny, vše v celkové hodnotě zhruba 100 000 korun.

KULTURNĚ - SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ AKCE MĚSTA BĚLÁ NAD RADBUZOU 2006

- 11. 3. Dětský maškarní karneval v kulturním domě v Bělé nad Radbuzou, uvádí Michal Károlyi
- 18. 3. Josefovská taneční zábava v kulturním domě v Bělé nad Radbuzou, pořádají hasiči, hraje Holýšovská trojka
- 8. 4. Sportovní akce Bělská pětka
- 28. 4. Oslavy osvobození města Bělá nad Radbuzou na náměstí, od 14:00 hodin Military car club Plzeň
- 30. 4. Stavění Májky
Lampionový průvod k pálení čarodějnic
Country hudba ve stanu před hasičskou zbrojnicí
- 7. 5. Pout' v Újezdě Svatého Kříže
- 8. 5. Pietní akt na hřbitově v Bělé nad Radbuzou
- 10. 5. Květinový den
- 13. 5. 9. ročník sportovní akce Kolem a během do Pleše
- 20. 5. Rybářské závody v Bělé nad Radbuzou - lov udicí
Turnaj v kopané - Memoriál Stanislava Blehy
- 27. 5. Rybářské závody v Železně
- 28. 5. Zahájení cyklosezony
- 31. 5. Kácení Májky od 17:00 hodin na náměstí, hraje Franta Toman z Krchleb
- 1. 6. - 2. 6. Dětské sportovní (olympijské) hry
- 3. 6. Dětský den
- 24. 6. Turnaj v kopané žáků - O putovní pohár starosty - Memoriál Františka Šteffla
- 29. 6. Dětská diskotéka k ukončení školního roku v kulturním domě v Bělé nad Radbuzou
- 22. 7. Turnaj v kopané - O pohár Pavla Petery
- 19. 8. 12. ročník sportovní akce Železný muž - železná žena Bělska
- 14. 9. - 17. 9. Bělská pout'
Oslavy výročí založení Města Bělá nad Radbuzou
- 29. 9. - 1. 10. 60 let české školy v Bělé nad Radbuzou
- 7. 10. Závěr cyklosezony
- 27. 10. Lampionový průvod ke Státnímu svátku ČR
- 24. 11. - 25. 11. Mistrovství ČR v přespolním běhu 2006 v Bělé nad Radbuzou
- 6. 12. Mikulášská nadílka na náměstí
- 17. 12. Adventní koncert v obřadní síni Městského úřadu v Bělé nad Radbuzou
- 25. 12. Vánoční turnaj v kopané
- 26. 12. Vánoční turnaj ve volejbale v tělocvičně Základní školy v Bělé nad Radbuzou
- 31. 12. Fotbalový zápas - ženatí x svobodní
Silvestrovská vycházka na Bystříčák
Společná oslava Silvestra a přivítání nového roku 2007



FOTBALOVÉ JARO KLEPE NA DVEŘE

V sobotu 25. 3. 2006 se konečně dočkají všichni fanoušci kopané v našem městě. Po dlouhé zimní přestávce, která byla vyplněna náročnou zimní přípravou, 1. ročníkem zimního turnaje INTERSPEDICO CUP a řadou přípravných utkání na umělé trávě, začíná pro naše mužstva jarní část soutěžní sezóny 2005/2006.

„A“ mužstvo mužů, které je po podzimní části soutěže na 6. místě se ziskem 21 bodů, zajíždí v neděli 26. 3. 2006 ke svému prvnímu mistrovskému utkání v jarní části na hřišti Dynama Horšovský Týn. Všechny domácí zápasy hraje „A“ mužstvo v sobotu ve stanovený úřední začátek.

„B“ mužstvo mužů, které je po podzimní části soutěže na 6. místě se ziskem 18 bodů, sehraje své první mistrovské utkání v jarní části na domácím hřišti v sobotu 25. 3. 2006 od 15.00 hodin proti Sokolu Chodská Lhota. Všechna domácí utkání hraje „B“ mužstvo v sobotu ve stanovený úřední začátek.

Mužstvo starších žáků, které je po podzimu na 2. místě se ziskem 26 bodů, zahajuje jarní část sezóny zápasem proti Startu Tlumačov v sobotu 8. 4. 2006.

Mužstvo mladších žáků, které je po podzimu na 7. místě se ziskem 21 bodů, sehraje své první mistrovské utkání v sobotu 25. 3. 2006 od 13.15 hod. na domácím hřišti proti Dynamu Horšovský Týn.

Mužstvo přípravy bude v jarní části sezóny 2005/2006 dohrávat 2 odložené zápasy z podzimu a potom bude hrát o konečné umístění. Své domácí zápasy bude příprava hrát vždy ve středu.

Dovolte mi, abych touto cestou pozval všechny naše fanoušky a příznivce kopané na naše mistrovská utkání.

Vyhodnocení ankety NEJLEPŠÍ FOTBALISTA ROKU 2005

Výbor fotbalového oddílu provedl vyhodnocení ankety o Nejlepšího fotbalistu roku 2005. Mezi nejlepšími 10 fotbalisty se umístili:

<u>MUŽI</u>		<u>MLÁDEŽ</u>	
CERMAN	Jan	BOŘIL	Miroslav
ČERNÝ	Jaroslav	BRAUN	Václav ml.
ČERNÝ	Luboš	ČERNÝ	Jakub
ČERNÝ	Radek	JARINA	Pavel
HOUDA	Petr	JARINA	Tomáš
KAMIC	Petr	JERMÁŘ	Jindřich
KOTRC	Jindřich	LANDRGOTT	Václav
KRAML	Tomáš	MARINOV	Marin
NOVÝ	Jan	SVOBODA	Daniel
STROUHAL	Zdeněk	ŠOT	Matěj



Nejlepším fotbalistou roku 2005 v kategorii mládež se stal Václav BRAUN ml.

Nejlepším fotbalistou roku 2005 v kategorii mužů se stal Tomáš KRAML.



PERMANENTNÍ VTUPENKY

Klubové karty pro diváky - **PERMANENTNÍ VSTUPENKY** - na všechna domácí utkání fotbalistů TJ START Bělá nad Radbuzou vydává výbor oddílu kopané. Držitel této klubové karty, která je vystavena na jméno, nebude platit vstupné na žádném domácím utkání všech mužstev fotbalového oddílu TJ START Bělá nad Radbuzou a stane se členem fotbalového oddílu. Podmínkou pro její získání je zaplacení částky ve výši 200,- Kč. Po zaplacení bude PERMANENTNÍ VSTUPENKA do týdne vystavena a předána držiteli. Platnost je po celý rok 2006. Kdo má o PERMANENTNÍ VSTUPENKU zájem, může ji obdržet na každém domácím utkání nebo každé pondělí od 19.00 hodin na jednání výboru FO - restaurace Radbuza. Vzhledem k tomu, že se zvedají odměny pro rozhodčí za řízení zápasu, bude podle toho muset i náš fotbalový oddíl zvýšit cenu vstupného. Držitelé PERMANENTNÍCH VSTUPENEK mají za 200,- Kč zajištěn vstup na všechna domácí utkání fotbalistů TJ START Bělá nad Radbuzou po celý rok 2006!!

9. fotbalový ples

Dne 18. února proběhl 9. fotbalový ples. Dovolte mi touto cestou ještě jednou poděkovat všem, kteří se na zdárném průběhu plesu podíleli. Naše poděkování patří zejména našim mažoretkám a mažoretům za jejich pěkné vystoupení, dále všem členům fotbalového oddílu, kteří se na přípravě a průběhu plesu podíleli, a v neposlední míře i všem sponzorům, kteří věnovali hodnotné ceny do tomboly. Ještě jednou všem srdečné DÍKY .

Za fotbalový oddíl TJ START Bělá nad Radbuzou
Miloš VONÁŠEK - předseda fotbalového oddílu

POZVÁNKY



Dětský karneval

v sobotu 11. března 2006 od 14:00 hodin
v kulturním domě v Bělé nad Radbuzou
program připravil a uvádí Michal Károlyi
vstupné 20,-- Kč, děti a masky zdarma

Josefovská taneční zábava

v sobotu 18. března 2006 od 20:00 hodin
v kulturním domě v Bělé nad Radbuzou
hraje Holýšovská trojka
předprodej vstupenek od 8. 3. 2006
v prodejně novin u paní Soni Strouhalové



INZERCE

Fitcentrum POHODA

Únorová soutěž
„**BONUS PRO NÁVŠTĚVNÍKA**“
má své výherce:

Solárium: Cingrošová Pavlína
Posilovna: Bočanová Pavla
Herna: Kubátová Markéta

Výhercům gratulujeme. Věcné ceny byly předány osobně ve fitcentru POHODA.



SPINNING - každou sobotu



Nová soutěž: „**Velikonoční Pohoda**“

- = do 31. 3. přijímáme ručně zhotovené velikonoční motivy (obrázek, pomlázka, figurka ...)
- = 12. 4. - 14. 4. přijímáme malovaná vajíčka nebo kraslice
- = losování 20. 4. 2006
- = zajímavé ceny

Více informací ve fitcentru Pohoda nebo na tel. 603 140 650.

Jana Burdová

**DUBOVÉ PODLAHY
SCHODY
STŘEŠNÍ OKNA
Tel.: 777 788 164**

Vážení spoluobčané,

pokud jste dočetli až do konce, dozvěděli jste se, že je u nás stále živo. Neprobíhají jen vážné akce, ale je moc dobře, že si najdeme čas i na trochu legrace a veselí. To je přece kořením života.

Přejeme Vám proto do příštích dnů více radosti, úsměvů a s pomalu se navracejícím jarem obnovu sil.

Bělští radní

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela